

ASX ANNOUNCEMENT

Change of Registered Address and Principal Place of Business

Auteco Minerals Ltd (AUT.ASX) ('Company') advises that the registered and principal place of business has changed to:

Ground Floor 24 Outram Street West Perth WA 6005 Australia

The Company's telephone number remains the same: +61 8 9220 9030.

Authorised for release by the Board of Directors of Auteco Minerals Limited.

Nicholas Katris

Company Secretary

About Auteco Minerals

Auteco Minerals Ltd (ASX: AUT) is an emerging mineral exploration company focused on advancing high-grade gold resources at the Pickle Crow Gold Project in the world-class Uchi sub-province of Ontario, Canada. Pickle Crow is one of Canada's highest-grade gold mines – historically producing 1.5 million ounces at 16 g/t gold.

Auteco's Directors and exploration team have a proven track record of gold discoveries and creating wealth for shareholders and stakeholders. The Company also has a joint venture on the Limestone Well Vanadium-Titanium Project in Western Australia.

For further information regarding Auteco Minerals Ltd please visit the ASX platform (ASX:AUT) or the Company's website https://www.autecominerals.com.au

T: +61 8 9220 9030